Технические задания на наборы производства 
НПЦ «Эко-Сервис»
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Альфа-Амилаза
	КлиниТест-Альфа-Амилаза 

кат.№ 
В-10261
	Набор предназначен для кинетического фотометрического определения активности альфа-амилазы в сыворотке, плазме крови и моче с субстратом  EPS-G7.Набор рассчитан на 50 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 405 нм. Объём реагента 1 – 40 мл, реагента 2 – 10 мл. Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 3 дней при 2-8оС. Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.

	КлиниТест-Альфа-Амилаза 

кат.№ 
В-10262
	Набор предназначен для кинетического фотометрического определения активности альфа-амилазы в сыворотке, плазме крови и моче с субстратом  EPS-G7.Набор рассчитан на 100 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 405 нм. Объём реагента 1 – 80 мл, реагента 2 – 20 мл.  Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 3 дней при 2-8оС. Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора. 

	КлиниТест-Альфа-Амилаза 

кат.№ 
В-10264
	Набор предназначен для кинетического фотометрического определения активности альфа-амилазы в сыворотке, плазме крови и моче с субстратом  EPS-G7.Набор рассчитан на 125 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 405 нм. Объём реагента 1 – 100 мл, реагента 2 – 25 мл.  Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 3 дней при 2-8оС. Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.

	КлиниТест-Альфа-Амилаза 

кат.№ 
В-10263
	Набор предназначен для кинетического фотометрического определения активности альфа-амилазы в сыворотке, плазме крови и моче с субстратом  EPS-G7.Набор рассчитан на 500 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 405 нм. Объём реагента 1 – 400 мл, реагента 2 – 100 мл.  Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 3 дней при 2-8оС. Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.

	КлиниТест-Альфа-Амилаза 

кат. № 
В-10265
	Набор предназначен для кинетического фотометрического определения активности альфа-амилазы в сыворотке, плазме крови и моче с субстратом  EPS-G7.Набор рассчитан на 250 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 405 нм. Объём реагента 1 – 200 мл, реагента 2 – 50 мл.  Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 3 дней при 2-8оС. Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора. 


Альбумин

Набор не является медизделием, нет РУ. 
Возможна поставка зарегистрированных наборов с аналогичными  характеристиками.
	КлиниТест-Альбумин кат.№ В-10155
	Набор предназначен для колориметрического количественного определения содержания альбумина с бромкрезоловым зелёным (БКЗ) в сыворотке и плазме крови в научных исследованиях. Набор рассчитан на 100 определений при расходе БКЗ 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 3%. Длина волны 628 нм (570-640). Объём реагента 1 – 100 мл, калибратора – 1 мл. Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев).

	КлиниТест-Альбумин кат.№ В-10153
	Набор предназначен для колориметрического количественного определения содержания альбумина с бромкрезоловым зелёным (БКЗ) в сыворотке и плазме крови в научных исследованиях. Набор рассчитан на 200 определений при расходе БКЗ 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 3%. Длина волны 628 нм (570-640).  Объём реагента 1 – 200 мл, калибратора – 1 мл.  Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев).

	КлиниТест-Альбумин кат.№ В-10154
	Набор предназначен для колориметрического количественного определения содержания альбумина с бромкрезоловым зелёным (БКЗ) в сыворотке и плазме крови в научных исследованиях. Набор рассчитан на 1000 определений при расходе БКЗ 1 мл на 1 определение.  Коэффициент вариации – не более 3%. Длина волны 628 нм (570-640).  Объём реагента 1 – 1000 мл,  калибратора – 10 мл.  Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев).


Аланинаминотрансфераза (АЛТ)
	КлиниТест-АЛТ 

кат.№ В-10373
	Набор предназначен для фотометрического определения активности аланинаминотрансферазы (АЛТ) в сыворотке и плазме крови ферментативным кинетическим IFCC-методом без пиридоксаль-5 фосфата в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 50 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл.  Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 340 нм.  Объём реагента 1 – 40 мл, реагента 2 – 10 мл. Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение14 суток при 2-8оС. Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора. 

	КлиниТест-АЛТ 

кат.№ В-10371
	Набор предназначен для фотометрического определения активности аланинаминотрансферазы (АЛТ) в сыворотке и плазме крови ферментативным кинетическим IFCC-методом без пиридоксаль-5 фосфата в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 100 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 340 нм. Объём реагента 1 – 80 мл, реагента 2 – 20 мл. Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение14 суток при 2-8оС. Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.

	КлиниТест-АЛТ 

кат.№ В-10374
	Набор предназначен для фотометрического определения активности аланинаминотрансферазы (АЛТ) в сыворотке и плазме крови ферментативным кинетическим IFCC-методом без пиридоксаль-5 фосфата в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 125 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 340 нм. Объём реагента 1 – 100 мл, реагента 2 – 25 мл. Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение14 суток при 2-8оС. Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.

	КлиниТест-АЛТ 

кат.№ В-10372
	Набор предназначен для фотометрического определения активности аланинаминотрансферазы (АЛТ) в сыворотке и плазме крови ферментативным кинетическим IFCC-методом без пиридоксаль-5 фосфата в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 500 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 340 нм. Объём реагента 1 – 400 мл, реагента 2 – 100 мл. Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение14 суток при 2-8оС. Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.


Аспартатаминотрансфераза (АСТ)
	КлиниТест-АСТ
кат.№ В-10473
	Набор предназначен для фотометрического определения активности аспартатаминотрансферазы (АСТ) в сыворотке и плазме крови ферментативным кинетическим IFCC-методом без пиридоксаль-5-фосфата в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 50 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл.  Коэффициент вариации – не более 5%.  Длина волны 340 нм. Объём реагента 1 – 40 мл, реагента 2 – 10 мл.  Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение14 суток при 2-8оС. Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.

	КлиниТест-АСТ
кат.№ В-10471
	Набор предназначен для фотометрического определения активности аспартатаминотрансферазы (АСТ) в сыворотке и плазме крови ферментативным кинетическим IFCC-методом без пиридоксаль-5-фосфата в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 100 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл.  Коэффициент вариации – не более 5%.  Длина волны 340 нм. Объём реагента 1 – 80 мл, реагента 2 – 20 мл. Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 14 суток при 2-8оС. Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.

	КлиниТест-АСТ 

кат.№ В-10474
	Набор предназначен для фотометрического определения активности аспартатаминотрансферазы (АСТ) в сыворотке и плазме крови ферментативным кинетическим IFCC-методом без пиридоксаль-5-фосфата в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 125 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл.  Коэффициент вариации – не более 5%.  Длина волны 340 нм. Объём реагента 1 – 100 мл, реагента 2 – 25 мл. Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 14 суток при 2-8оС. Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.

	КлиниТест-АСТ 

кат.№ В-10472
	Набор предназначен для фотометрического определения активности аспартатаминотрансферазы (АСТ) в сыворотке и плазме крови ферментативным кинетическим IFCC-методом без пиридоксаль-5-фосфата в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 500 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл.  Коэффициент вариации – не более 5%.  Длина волны 340 нм. Объём реагента 1 – 400 мл, реагента 2 – 100 мл.  Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 14 суток при 2-8оС. Набор должен храниться при 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.


Общий белок
	КлиниТест-ОБ 

кат.№ В-10753
	Набор предназначен для колориметрического количественного определения содержания общего белка в сыворотке и плазме крови биуретовым методом в 100 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение.  Коэффициент вариации – не более 3%. Длина волны 540 нм (500-560 нм). Объём реагента 1 – 100 мл,  калибратора – 1 мл.  Набор должен храниться при температуре 18-25оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 и калибратор после вскрытия флаконов можно хранить при температуре 18-25оС (реагент 1) и при температуре 2-8оС (калибратор) в течение всего срока годности набора.

	КлиниТест-ОБ 

кат.№ В-10752
	Набор предназначен для колориметрического количественного определения содержания общего белка в сыворотке и плазме крови биуретовым методом в 1000 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение.  Коэффициент вариации – не более 3%. Длина волны 540 нм (500-560 нм). Объём реагента 1 – 1000 мл, калибратора – 2 мл. Набор должен храниться при температуре 18-25оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 и калибратор после вскрытия флаконов можно хранить при температуре 18-25оС (реагент 1) и при температуре 2-8оС (калибратор) в течение всего срока годности набора.

	КлиниТест-ОБ 

кат.№ В-10754
	Набор предназначен для колориметрического количественного определения содержания общего белка в сыворотке и плазме крови биуретовым методом в 1000 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 3%. Длина волны 540 нм (500-560 нм). Объём реагента 1 – 1000 мл, калибратора – 10 мл. Набор должен храниться при температуре 18-25оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 и калибратор после вскрытия флаконов можно хранить при температуре 18-25оС (реагент 1) и при температуре 2-8оС (калибратор) в течение всего срока годности набора.


Белок в моче с ПГК
	КлиниТест-БМ ПГК 
кат.№ В-10862
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания белка в моче и спинномозговой жидкости в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 500 определений при расходе рабочего реагента 1 мл на 1 определение.   Коэффициент вариации – не более 5%.  Длина волны 600 нм (590-620 нм). Объём реагента 1 – 500 мл, калибратора 1 – 5 мл,  калибратора 2 – 5 мл.  Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (18 месяцев). После вскрытия рабочий реагент стабилен 6 месяцев при хранении в плотно закрытом флаконе в тёмном месте при температуре 2-8оС. Калибраторы белка после вскрытия флакона допускается хранить не более1 месяца при температуре 2-8оС.

	КлиниТест-БМ ПГК 
кат.№ В-10863
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания белка в моче и спинномозговой жидкости в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 200 определений при расходе рабочего реагента 1 мл на 1 определение.   Коэффициент вариации – не более 5%.  Длина волны 600 нм (590-620 нм). Объём реагента 1 – 200 мл,  калибратора 1 – 5 мл,  калибратора 2 – 5 мл.  Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (18 месяцев). После вскрытия рабочий реагент стабилен 6 месяцев при хранении в плотно закрытом флаконе в тёмном месте при температуре 2-8оС. Калибраторы белка после вскрытия флакона допускается хранить не более1 месяца при температуре 2-8оС.


Билирубин
	КлиниТест-Бил 

кат.№ В-10903
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания общего и связанного билирубина в сыворотке крови методом Йендрашика-Грофа. Набор рассчитан на определение общего и связанного билирубина в 300 образцах при конечном объёме реакционной смеси 2 мл.  Коэффициент вариации – не более 10%.  Длина волны 540 нм (520-560 нм). Объём реагента 1 – 100 мл, реагента 2 – 20 мл, реагента 3 – 25 мл, калибратора – 2 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (18 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.

	КлиниТест-Бил

кат.№ В-10902
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания общего и связанного билирубина в сыворотке крови методом Йендрашика-Грофа. Набор рассчитан на определение общего и связанного билирубина в 150 образцах при конечном объёме реакционной смеси 2 мл.  Коэффициент вариации – не более 10%. Длина волны 540 нм (520-560 нм). Объём реагента 1 – 50 мл, реагента 2 – 10 мл, реагента 3 – 13 мл, реагента 4 – 50 мл,  калибратора – 2 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (18 месяцев).  Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.

	КлиниТест-Бил 

кат.№ В-10953
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания общего и связанного билирубина в сыворотке крови методом Йендрашика-Грофа. Набор рассчитан на определение общего и связанного билирубина в 250 образцах при конечном объёме реакционной смеси 2 мл.  Коэффициент вариации – не более 10%.  Длина волны 540 нм (520-560 нм). Объём реагента 1 – 400 мл, реагента 2 – 80 мл, реагента 3 – 20 мл, калибратора – 2 мл.  Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (18 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.


ГГТ
Набор не является медизделием, нет РУ. 
Возможна поставка зарегистрированных наборов с аналогичными  характеристиками.
	КлиниТест-ГГТ 

кат.№ В-12652
	Набор предназначен для кинетического определения активности гамма-глутамилтрасферазы (ГГТ) в сыворотке и плазме крови в научных исследованиях. Набор рассчитан на 100 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 7%. Длина волны 405 нм. Объём реагента 1 – 80 мл, реагента 2 – 20 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов.

	КлиниТест-ГГТ 

кат.№ В-12653
	Набор предназначен для кинетического определения активности гамма-глутамилтрасферазы (ГГТ) в сыворотке и плазме крови в научных исследованиях. Набор рассчитан на 500 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 7%. Длина волны 405 нм. Объём реагента 1 – 400 мл, реагента 2 – 100 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов.


ГлюкоСтар
	ГлюкоСтар 

кат.№ В-11001
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания глюкозы в сыворотке, плазме, цельной крови и моче в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 250 определений при расходе рабочего реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 нм (490-510 нм). Объём реагента 1 – 15 мл, реагента 2 – 0,3 г, реагента 3 – 10 мл, калибратора – 5 мл. Рабочий реагент стабилен при хранении в тёмном месте при 2-8°С не менее 2 месяцев. Набор должен храниться при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (36 месяцев). Калибратор глюкозы после вскрытия флакона при 2-8°С – не более 3 месяцев. 

	ГлюкоСтар 

кат.№ В-11002
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания глюкозы в сыворотке, плазме, цельной крови и моче в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 500 определений при расходе рабочего реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 нм (490-510 нм). Объём реагента 1 – 30 мл, реагента 2 – 0,6 г, реагента 3 – 20 мл, калибратора – 5 мл.  Рабочий реагент стабилен при хранении в тёмном месте при 2-8°С не менее 2 месяцев. Набор должен храниться при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (36 месяцев). Калибратор глюкозы после вскрытия флакона при 2-8°С – не более 3 месяцев.  


Глюкоза
	КлиниТест-Глюкоза 

кат.№ В-11071
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания глюкозы в сыворотке, плазме крови, цельной крови и моче в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 100 определений при расходе 1 мл реагента 1 на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 (490-510) нм. Объём реагента 1 – 100 мл, калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев), при 18-25°С – не более 5 дней. Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов.

	КлиниТест-Глюкоза 

кат.№ В-11072
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания глюкозы в сыворотке, плазме крови, цельной крови и моче в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 200 определений при расходе 1 мл реагента 1 на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 (490-510) нм. Объём реагента 1 – 2х100 мл, калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев), при 18-25°С – не более 5 дней. Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов.

	КлиниТест-Глюкоза 

кат.№ В-11073
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания глюкозы в сыворотке, плазме крови, цельной крови и моче в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 400 определений при расходе 1 мл реагента 1 на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 (490-510) нм. Объём реагента 1 – 4х100 мл, калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев), при 18-25°С – не более 5 дней. Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов.

	КлиниТест-Глюкоза 

кат.№ В-11074
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания глюкозы в сыворотке, плазме крови, цельной крови и моче в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 600 определений при расходе 1 мл реагента 1 на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 (490-510) нм. Объём реагента 1 – 6х100 мл, калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев), при 18-25°С – не более 5 дней. Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов.

	КлиниТест-Глюкоза 

кат.№ В-11075
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания глюкозы в сыворотке, плазме крови, цельной крови и моче в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 250 определений при расходе 1 мл реагента 1 на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 (490-510) нм. Объём реагента 1 – 250 мл, калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев), при 18-25°С – не более 5 дней. Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов.

	КлиниТест-Глюкоза 

кат.№ В-11076
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания глюкозы в сыворотке, плазме крови, цельной крови и моче в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 500 определений при расходе 1 мл реагента 1 на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 (490-510) нм. Объём реагента 1 – 2х250 мл, калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев), при 18-25°С – не более 10 дней. Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов.

	КлиниТест-Глюкоза 

кат.№ В-11077
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания глюкозы в сыворотке, плазме крови, цельной крови и моче в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 1000 определений при расходе 1 мл реагента 1 на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 (490-510) нм. Объём реагента 1 – 4х250 мл, калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев), при 18-25°С – не более 10 дней. Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов.

	КлиниТест-Глюкоза 

кат.№ В-11078
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания глюкозы в сыворотке, плазме крови, цельной крови и моче в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 1000 определений при расходе 1 мл реагента 1 на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 (490-510) нм. Объём реагента 1 – 1000 мл, калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев), при 18-25°С – не более 10 дней. Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов.


	КлиниТест-Глюкоза 

кат.№ В-11081
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания глюкозы в сыворотке, плазме крови, цельной крови и моче в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 400 определений при расходе 1 мл реагента 1 на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 (490-510) нм. Объём реагента 1 – 4х100 мл,  реагента 2 – 20 мл калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев), при 18-25°С – не более 5 дней. Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов. Рабочий раствор антикоагулянта стабилен при 18-25°С не менее 2 месяцев. 

	КлиниТест-Глюкоза 

кат.№ В-11082
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания глюкозы в сыворотке, плазме крови, цельной крови и моче в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 250 определений при расходе 1 мл реагента 1 на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 (490-510) нм. Объём реагента 1 – 250 мл,  реагента 2 – 10 мл калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев), при 18-25°С – не более 5 дней. Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов. Рабочий раствор антикоагулянта стабилен при 18-25°С не менее 2 месяцев. 

	КлиниТест-Глюкоза 

кат.№ В-11083
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания глюкозы в сыворотке, плазме крови, цельной крови и моче в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 500 определений при расходе 1 мл реагента 1 на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 (490-510) нм. Объём реагента 1 – 2х250 мл,  реагента 2 – 2х10 мл калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев), при 18-25°С – не более 5 дней. Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов. Рабочий раствор антикоагулянта стабилен при 18-25°С не менее 2 месяцев. 


	КлиниТест-Глюкоза 

кат.№ В-11084
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания глюкозы в сыворотке, плазме крови, цельной крови и моче в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 1000 определений при расходе 1 мл реагента 1 на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 (490-510) нм. Объём реагента 1 – 4х250 мл,  реагента 2 – 2х20 мл калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев), при 18-25°С – не более 5 дней. Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов. Рабочий раствор антикоагулянта стабилен при 18-25°С не менее 2 месяцев. 

	КлиниТест-Глюкоза 

кат.№ В-11085
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания глюкозы в сыворотке, плазме крови, цельной крови и моче в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 1000 определений при расходе 1 мл реагента 1 на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 (490-510) нм. Объём реагента 1 – 1000 мл,  реагента 2 – 40 мл калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев), при 18-25°С – не более 5 дней. Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов. Рабочий раствор антикоагулянта стабилен при 18-25°С не менее 2 месяцев. 

	Антикоагулянт

кат.№ В-11001а
	Раствор антикоагулянта (депротеинизирующий раствор) для определения глюкозы в цельной крови наборами ГлюкоСтар, 40 мл, 25-кратный концентрат.


Железо
	КлиниТест-Железо 
кат.№ В-11151
	Набор предназначен для колориметрического количественного определения содержания железа феррозиновым методом в сыворотке крови человека в клинико-диагностических лабораториях и научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на определение железа в 200 образцах при конечном объёме реакционной смеси 1,3 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 570 (540-590) нм. Объём реагента 1 – 200 мл, реагента 2 – 20 мл, калибратора – 5 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов.

	КлиниТест-Железо 
кат.№ В-11156
	Набор предназначен для колориметрического количественного определения содержания железа феррозиновым методом

в сыворотке крови человека в 100 образцах при конечном объёме реакционной смеси 1,2 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 570 (540-590) нм. Объём реагента 1 – 80 мл, реагента 2 – 20 мл, калибратора – 5 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов.

	КлиниТест-Железо 
кат.№ В-11157
	Набор предназначен для колориметрического количественного определения содержания железа феррозиновым методом

в сыворотке крови человека в 500 образцах при конечном объёме реакционной смеси 1,2 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 570 (540-590) нм. Объём реагента 1 – 400 мл, реагента 2 – 100 мл, калибратора – 5 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности наборов.


Кальций ОКФ
Набор не является медизделием, нет РУ. 
Возможна поставка зарегистрированных наборов с аналогичными  характеристиками.
	КлиниТест-Са ОКФ 
кат.№ В-11272
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания общего кальция в сыворотке и плазме крови в научных исследованиях. Набор рассчитан на 500 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 3%. Длина волны 570 нм (540-590). Объём реагента 1 – 400 мл, реагента 2 – 100 мл, калибратора – 3 мл. Набор должен храниться при температуре 2-25оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (18 месяцев). Калибратор кальция после вскрытия флакона допускается хранить при 2-8оС не более 1 месяца. 

	КлиниТест-Са ОКФ 
кат.№ В-11273
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания общего кальция в сыворотке и плазме крови в научных исследованиях. Набор рассчитан на 100 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 3%. Длина волны 570 нм (540-590). Объём реагента 1 – 80 мл, реагента 2 – 20 мл, калибратора – 3 мл. Набор должен храниться при температуре 2-25оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (18 месяцев). Калибратор кальция после вскрытия флакона допускается хранить при 2-8оС не более 1 месяца. 


Креатинин
	КлиниТест-Креатинин кат.№ В-11461
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания креатинина в сыворотке, плазме крови и моче методом Яффе в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 250 определений с депротеинизацией при конечном объёме реакционной смеси 2 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 505 нм (490-515 нм). Объём реагента 1 – 125 мл, реагента 2 – 125 мл, реагента 3 – 125 мл, калибратора – 10 мл. Набор должен храниться при температуре 18-25оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (24 месяца). Калибратор креатинина после вскрытия флакона при температуре 2-8оС – не более 1 месяца.

	КлиниТест-Креатинин кат.№ В-11462
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания креатинина в сыворотке, плазме крови и моче методом Яффе в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 500 определений с депротеинизацией при конечном объёме реакционной смеси 2 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 505 нм (490-515 нм). Объём реагента 1 – 250 мл, реагента 2 – 250 мл, реагента 3 – 250 мл, калибратора – 10 мл. Набор должен храниться при температуре 18-25оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (24 месяца). Калибратор креатинина после вскрытия флакона при температуре 2-8оС – не более 1 месяца.

	КлиниТест-Креатинин кат.№ В-11472 
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания креатинина в сыворотке, плазме крови и моче методом Яффе в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 100 определений при конечном объёме реакционной смеси 1,1 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 505 нм (490-515 нм). Объём реагента 1 – 50 мл, реагента 2 – 50 мл, калибратора – 5 мл. Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 8 часов при 18-25°С, в течение 3 суток при 2-8°С. Набор должен храниться при температуре 18-25°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (24 месяца). Калибратор креатинина после вскрытия флакона – при 2-8°С не более 1 месяца.

	КлиниТест-Креатинин кат.№ В-11473 
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания креатинина в сыворотке, плазме крови и моче методом Яффе в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 200 определений при конечном объёме реакционной смеси 1,1 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 505 нм (490-515 нм). Объём реагента 1 – 100 мл, реагента 2 – 100 мл, калибратора – 5 мл. Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 8 часов при 18-25°С, в течение 3 суток при 2-8°С. Набор должен храниться при температуре 18-25°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (24 месяца). Калибратор креатинина после вскрытия флакона – при 2-8°С не более 1 месяца.

	КлиниТест-Креатинин кат.№ В-11471 
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания креатинина в сыворотке, плазме крови и моче методом Яффе в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 500 определений при конечном объёме реакционной смеси 1,1 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 505 нм (490-515 нм). Объём реагента 1 – 250 мл, реагента 2 – 250 мл, калибратора – 10 мл. Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 8 часов при 18-25°С, в течение 3 суток при 2-8°С. Набор должен храниться при температуре 18-25°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (24 месяца). Калибратор креатинина после вскрытия флакона – при 2-8°С не более 1 месяца.

	КлиниТест-Креатинин кат.№ В-11474 
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания креатинина в сыворотке, плазме крови и моче методом Яффе в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 600 определений при конечном объёме реакционной смеси 1,1 мл. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 505 нм (490-515 нм). Объём реагента 1 – 300 мл, реагента 2 – 300 мл, калибратора – 10 мл. Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 8 часов при 18-25°С, в течение 3 суток при 2-8°С. Набор должен храниться при температуре 18-25°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (24 месяца). Калибратор креатинина после вскрытия флакона – при 2-8°С не более 1 месяца.


Креатинин

Набор не является медизделием, нет РУ. 
Возможна поставка зарегистрированных наборов с аналогичными  характеристиками.
	КлиниТест-Креатинин кат.№ В-11483 
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания креатинина в сыворотке, плазме крови и моче методом Яффе в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 100 определений при расходе реагентов 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 505 (490-515) нм. Объём реагента 1 – 80 мл, реагента 2 – 20 мл, калибратора – 5 мл. Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 8 часов при 18-25оС, в течение 3 суток при 2-8оС. Набор должен храниться при температуре 18-25оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (24 месяца). Калибратор креатинина после вскрытия флакона при температуре 2-8оС – не более 1 месяца.

	КлиниТест-Креатинин кат.№ В-11484 
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания креатинина в сыворотке, плазме крови и моче методом Яффе в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 500 определений при расходе реагентов 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 505 (490-515) нм. Объём реагента 1 – 400 мл, реагента 2 – 100 мл, калибратора – 5 мл. Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 8 часов при 18-25оС, в течение 3 суток при 2-8оС. Набор должен храниться при температуре 18-25оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (24 месяца). Калибратор креатинина после вскрытия флакона при температуре 2-8оС – не более 1 месяца.


Мочевина
	КлиниТест-Мочевина кат.№-11561
	Набор предназначен для фотометрического определения содержания мочевины в сыворотке и плазме крови и моче ферментативным кинетическим УФ методом в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 100 определений при расходе реагентов 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 340 нм. Объём реагента 1 – 80 мл, реагента 2 – 20 мл, калибратора – 5 мл Полученный монореагент стабилен в течение 14 суток при температуре 2-8°С. Набор необходимо хранить при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты 1 и 2 после вскрытия флакона можно хранить при  температуре 2-8°С при условии достаточной герметичности флаконов в течение всего срока годности набора. Калибратор мочевины после вскрытия флакона может храниться  при температуре 2-8°С не более 1 месяца.

	КлиниТест-Мочевина кат.№-11562
	Набор предназначен для фотометрического определения содержания мочевины в сыворотке и плазме крови и моче ферментативным кинетическим УФ методом в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 500 определений при расходе реагентов 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 340 нм. Объём реагента 1 – 400 мл, реагента 2 – 100 мл, калибратора – 10 мл  Полученный монореагент стабилен в течение 14 суток при температуре 2-8°С. Набор необходимо хранить при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты 1 и 2 после вскрытия флакона можно хранить при  температуре 2-8°С при условии достаточной герметичности флаконов в течение всего срока годности набора. Калибратор мочевины после вскрытия флакона может храниться  при температуре 2-8°С не более 1 месяца.


	КлиниТест-Мочевина кат.№-11563
	Набор предназначен для фотометрического определения содержания мочевины в сыворотке и плазме крови и моче ферментативным кинетическим УФ методом в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 100 определений при расходе реагентов 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 340 нм. Объём реагента 1 – 4х20 мл, реагента 2 – 20 мл, калибратора – 5 мл  Полученный монореагент стабилен в течение 14 суток при температуре 2-8°С. Набор необходимо хранить при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты 1 и 2 после вскрытия флакона можно хранить при  температуре 2-8°С при условии достаточной герметичности флаконов в течение всего срока годности набора. Калибратор мочевины после вскрытия флакона может храниться  при температуре 2-8°С не более 1 месяца.

	КлиниТест-Мочевина кат.№-11564
	Набор предназначен для фотометрического определения содержания мочевины в сыворотке и плазме крови и моче ферментативным кинетическим УФ методом в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 250 определений при расходе реагентов 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 340 нм. Объём реагента 1 – 200 мл, реагента 2 – 50 мл, калибратора – 5 мл.  Полученный монореагент стабилен в течение 14 суток при температуре 2-8°С. Набор необходимо хранить при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты 1 и 2 после вскрытия флакона можно хранить при  температуре 2-8°С при условии достаточной герметичности флаконов в течение всего срока годности набора. Калибратор мочевины после вскрытия флакона может храниться  при температуре 2-8°С не более 1 месяца.


 Мочевая кислота

Набор не является медизделием, нет РУ. 
Возможна поставка зарегистрированных наборов с аналогичными  характеристиками.
	КлиниТест-Мочевая 
кислота  

кат.№ В-11613
	Набор предназначен для определения содержания мочевой кислоты ферментативным методом в сыворотке, плазме крови и моче в научных исследованиях. Набор рассчитан на 100 определений при расходе рабочего реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 520 (505-520) нм. Объём реагента 1 – 80 мл, реагента 2 – 20 мл, калибратора – 3 мл. Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 2 недель при температуре 2-8оС. Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС в течение всего срока годности набора.

	КлиниТест-Мочевая 
кислота  

кат.№ В-11614
	Набор предназначен для определения содержания мочевой кислоты ферментативным методом в сыворотке, плазме крови и моче в научных исследованиях. Набор рассчитан на 500 определений при расходе рабочего реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 520 (505-520) нм. Объём реагента 1 – 400 мл, реагента 2 – 100 мл, калибратора – 6 мл. Приготовленный согласно инструкции монореагент стабилен в течение 2 недель при температуре 2-8оС. Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС в течение всего срока годности набора.


Сиалотест
	СиалоТест

кат.№ В-12353
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания сиаловых кислот в сыворотке и плазме крови в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 100 определений при конечном объёме реакционной смеси 4,4 мл. Коэффициент вариации – не более 10%. Длина волны 532 нм (500-560 нм). Объём реагента 1 – 100 мл, реагента 2 – 40 мл, калибратора – 2 мл.  Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (18 месяцев). Реагенты 1 и 2 после вскрытия флаконов можно хранить 6 месяцев в плотно закрытых флаконах при 2-8оС. Калибратор после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС не более 1 месяца при условии достаточной герметичности флакона.


Триглицериды

	КлиниТест-Триглицериды 

кат.№ В-12751
	Набор предназначен для колометрического определения содержания триглицеридов ферментативным методом в сыворотке и плазме крови в 50 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 505 нм (490-520 нм). Объём реагента 1 – 50 мл, калибратора – 3 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8оС в упаковке предприятия- изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС в тёмном месте в течение всего срока годности набора. Калибратор после вскрытия допускается хранить при температуре 2-8оС  в течение всего срока годности набора при условии достаточной герметичности флакона.

	КлиниТест-Триглицериды 

кат.№ В-12752
	Набор предназначен для колометрического определения содержания триглицеридов ферментативным методом в сыворотке и плазме крови в 100 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 505 нм (490-520 нм). Объём реагента 1 – 100 мл, калибратора – 3 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8оС в упаковке предприятия- изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС в тёмном месте  в течение всего срока годности набора. Калибратор после вскрытия допускается хранить при температуре 2-8оС в течение всего срока годности набора при условии достаточной герметичности флакона.

	КлиниТест-Триглицериды 

кат.№ В-12753
	Набор предназначен для колометрического определения содержания триглицеридов ферментативным методом в сыворотке и плазме крови в 200 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 505 нм (490-520 нм). Объём реагента 1 – 200 мл, калибратора – 3 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8оС в упаковке предприятия- изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС в тёмном месте  в течение всего срока годности набора. Калибратор после вскрытия допускается хранить при температуре 2-8оС в течение всего срока годности набора при условии достаточной герметичности флакона.


	КлиниТест-Триглицериды 

кат.№ В-12755
	Набор предназначен для колометрического определения содержания триглицеридов ферментативным методом в сыворотке и плазме крови в 400 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 505 нм (490-520 нм). Объём реагента 1 – 400 мл, калибратора – 3 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8оС в упаковке предприятия- изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС в тёмном месте в течение всего срока годности набора. Калибратор после вскрытия допускается хранить при температуре 2-8оС  в течение всего срока годности набора при условии достаточной герметичности флакона.

	КлиниТест-Триглицериды 

кат.№ В-12754
	Набор предназначен для колометрического определения содержания триглицеридов ферментативным методом в сыворотке и плазме крови в 600 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 505 нм (490-520 нм). Объём реагента 1 – 600 мл, калибратора – 6 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8оС в упаковке предприятия- изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС в тёмном месте  в течение всего срока годности набора. Калибратор после вскрытия допускается хранить при температуре 2-8оС  в течение всего срока годности набора при условии достаточной герметичности флакона.


Фосфор
Набор не является медизделием, нет РУ. 
Возможна поставка зарегистрированных наборов с аналогичными  характеристиками.
	КлиниТест-НФ УФ 
кат.№ В-11953
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания неорганического фосфора в сыворотке крови и моче в научных исследованиях. Набор рассчитан на 100 определений при расходе молибденового реактива 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 3%. Длина волны 340 нм. Объём реагента 1 – 100 мл, калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (24 месяца). Калибратор фосфора после вскрытия флакона допускается хранить в плотно закрытом флаконе при 2-8оС 6 месяцев.

	КлиниТест-НФ УФ 
кат.№ В-11954
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения содержания неорганического фосфора в сыворотке крови и моче в научных исследованиях. Набор рассчитан на 200 определений при расходе молибденового реактива 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 3%. Длина волны 340 нм. Объём реагента 1 – 200 мл, калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (24 месяца). Калибратор фосфора после вскрытия флакона допускается хранить в плотно закрытом флаконе при 2-8оС 6 месяцев.


Хлориды
Набор не является медизделием, нет РУ. 
Возможна поставка зарегистрированных наборов с аналогичными  характеристиками.
	КлиниТест-Сl  

кат.№ В-12072
	Набор предназначен для фотометрического определения содержания хлорид-ионов в сыворотке и плазме крови, спинномозговой жидкости и моче. Набор рассчитан на 100 определений при расходе рабочего реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 нм (490-525 нм). Объём реагента 1 – 100 мл, калибратора – 5 мл. Набор необходимо хранить при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Калибратор после вскрытия флакона допускается хранить не более 1 месяца при температуре 2-8°С.

Нет РУ МЗ РФ.

	КлиниТест-Сl  

кат.№ В-12073
	Набор предназначен для фотометрического определения содержания хлорид-ионов в сыворотке и плазме крови, спинномозговой жидкости и моче. Набор рассчитан на 200 определений при расходе рабочего реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 нм (490-525 нм). Объём реагента 1 – 200 мл, калибратора – 5 мл. Набор необходимо хранить при температуре 2-8°С в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Калибратор после вскрытия флакона допускается хранить не более 1 месяца при температуре 2-8°С.

Нет РУ МЗ РФ.


Холестерин

	КлиниТест-Холестерин кат.№ В-12460
	Набор предназначен для колориметрического определения содержания общего холестерина ферментативным методом в

сыворотке и плазме крови в 50 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 нм (490-520 нм). Объём реагента 1 – 50 мл, калибратора – 3 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС в тёмном месте в течение всего срока годности набора. Калибратор после вскрытия допускается хранить при температуре 2-8оС не более 3 месяцев при условии достаточной герметичности флакона.

	КлиниТест-Холестерин кат.№ В-12455
	Набор предназначен для колориметрического определения содержания общего холестерина ферментативным методом в

сыворотке и плазме крови в 100 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 нм (490-520 нм). Объём реагента 1 – 100 мл, калибратора – 3 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС в тёмном месте в течение всего срока годности набора. Калибратор после вскрытия допускается хранить при температуре 2-8оС не более 3 месяцев при условии достаточной герметичности флакона.

	КлиниТест-Холестерин кат.№ В-12453
	Набор предназначен для колориметрического определения содержания общего холестерина ферментативным методом в

сыворотке и плазме крови в 200 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 нм (490-520 нм). Объём реагента 1 – 200 мл, калибратора – 3 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС в тёмном месте в течение всего срока годности набора. Калибратор после вскрытия допускается хранить при температуре 2-8оС не более 3 месяцев при условии достаточной герметичности флакона.

	КлиниТест-Холестерин кат.№ В-12454
	Набор предназначен для колориметрического определения содержания общего холестерина ферментативным методом в

сыворотке и плазме крови в 400 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 нм (490-520 нм). Объём реагента 1 – 400 мл, калибратора – 3 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС в тёмном месте в течение всего срока годности набора. Калибратор после вскрытия допускается хранить при температуре 2-8оС не более 3 месяцев при условии достаточной герметичности флакона.

	КлиниТест-Холестерин кат.№ В-12456
	Набор предназначен для колориметрического определения содержания общего холестерина ферментативным методом в

сыворотке и плазме крови в 500 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 нм (490-520 нм). Объём реагента 1 – 500 мл, калибратора – 3 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС в тёмном месте в течение всего срока годности набора. Калибратор после вскрытия допускается хранить при температуре 2-8оС не более 3 месяцев при условии достаточной герметичности флакона.

	КлиниТест-Холестерин кат.№ В-12457
	Набор предназначен для колориметрического определения содержания общего холестерина ферментативным методом в

сыворотке и плазме крови в 600 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 нм (490-520 нм). Объём реагента 1 – 600 мл, калибратора – 6 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС в тёмном месте в течение всего срока годности набора. Калибратор после вскрытия допускается хранить при температуре 2-8оС не более 3 месяцев при условии достаточной герметичности флакона.

	КлиниТест-Холестерин кат.№ В-12458
	Набор предназначен для колориметрического определения содержания общего холестерина ферментативным методом в

сыворотке и плазме крови в 1000 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 нм (490-520 нм). Объём реагента 1 – 4х250 мл, калибратора – 6 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС в тёмном месте в течение всего срока годности набора. Калибратор после вскрытия допускается хранить при температуре 2-8оС не более 3 месяцев при условии достаточной герметичности флакона.

	КлиниТест-Холестерин кат.№ В-12452
	Набор предназначен для колориметрического определения содержания общего холестерина ферментативным методом в

сыворотке и плазме крови в 1000 образцах при расходе реагента 1 мл на 1 определение. Коэффициент вариации – не более 5%. Длина волны 500 нм (490-520 нм). Объём реагента 1 – 1000 мл, калибратора – 6 мл. Набор должен храниться в тёмном месте при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагент 1 после вскрытия флакона можно хранить при температуре 2-8оС в тёмном месте в течение всего срока годности набора. Калибратор после вскрытия допускается хранить при температуре 2-8оС не более 3 месяцев при условии достаточной герметичности флакона.


Щелочная фосфатаза АМП
	КлиниТест-ЩФ 

кат.№ В-12272
	Набор предназначен для фотометрического количественного определения активности щелочной фосфатазы в сыворотке

крови в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 125 определений при расходе рабочего реагента 1 мл на определение. Коэффициент вариации – не более 7%. Длина волны 405 (400-425) нм. Объём реагента 1 (АМП-буфер) – 100 мл, реагент 2 – 25 мл, реагента 3 – 50 мл, калибратора – 5 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора. Калибратор после вскрытия флакона допускается хранить при 2-8оС не более 7 дней.

	КлиниТест-Щелочная фосфатаза 

кат.№ В-12253
	Набор предназначен для кинетического фотометрического определения активности щелочной фосфатазы в сыворотке крови в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 100 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 7%. Длина волны 405 (400-425) нм. Объём реагента 1 (АМП-буфер) – 80 мл, реагент 2 – 20 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.

	КлиниТест-Щелочная фосфатаза 

кат.№ В-12254
	Набор предназначен для кинетического фотометрического определения активности щелочной фосфатазы в сыворотке крови в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 125 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 7%. Длина волны 405 (400-425) нм. Объём реагента 1 (АМП-буфер) – 100 мл, реагент 2 – 25 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.

	КлиниТест-Щелочная фосфатаза 

кат.№ В-12255
	Набор предназначен для кинетического фотометрического определения активности щелочной фосфатазы в сыворотке крови в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 250 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 7%. Длина волны 405 (400-425) нм. Объём реагента 1 (АМП-буфер) – 200 мл, реагент 2 – 50 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.


	КлиниТест-Щелочная фосфатаза 

кат.№ В-12256
	Набор предназначен для кинетического фотометрического определения активности щелочной фосфатазы в сыворотке крови в клинико-диагностических лабораториях и в научно-исследовательской практике. Набор рассчитан на 500 определений при конечном объёме реакционной смеси 1 мл. Коэффициент вариации – не более 7%. Длина волны 405 (400-425) нм. Объём реагента 1 (АМП-буфер) – 400 мл, реагент 2 – 100 мл. Набор должен храниться при температуре 2-8оС в упаковке предприятия-изготовителя в течение всего срока годности (12 месяцев). Реагенты после вскрытия флаконов можно хранить при 2-8оС в течение всего срока годности набора.


НПЦ «Эко-Сервис» тел. (812) 70-210-44; market@ecoservice-spb.ru; www.ecoservice-spb.ru
Консультации по качеству и работе с наборами – (812) 70-210-43
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